



Nestlé Good food, Good life

பத்திரிகை வெளியீடு

கொழும்பு, நவம்பர் 17, 2022

நெஸ்லே மைலோ இலங்கையின் வளர்ந்துவரும் வலைப்பந்து நட்சத்திரங்களுக்கு ஆதரவளிக்கிறது

29 ஆவது இலங்கை பாடசாலைகளுக்கான வலைப்பந்தாட்ட வெற்றிக்கிண்ணப் போட்டிக்கு அனுசரணை வழங்குகின்றது

நெஸ்லே மைலோ 29 ஆவது ஆண்டாக இலங்கை பாடசாலைகள் வலைப்பந்து சங்கத்துடன் இணைந்து, இலங்கை பாடசாலைகளுக்கான வலைப்பந்து வெற்றிக்கிண்ணம் 2022 இன் மிகவும் ஆவலுடன் எதிர்பார்க்கப்பட்ட இறுதிச் சுற்றுகளை நடத்துகிறது. பாடசாலை வலைப்பந்து நாட்காட்டியில் மிகவும் குறிப்பிடத்தக்க சுற்றுப்போட்டியாகக் கருதப்படும் வகையில், கல்வி அமைச்சின் வழிகாட்டுதலின் கீழ், 15,000 க்கும் மேற்பட்ட வளர்ந்துவரும் வலைப்பந்து நட்சத்திரங்கள் தேசிய மேடையில் தங்கள் திறமைகளை வெளிப்படுத்த வழி வகுத்தது. நவம்பர் 11, 12 மற்றும் 13 ஆகிய திகதிகளில் வென்னப்புவவில் நடைபெற்ற, மைய மட்டப் போட்டிகளில் இருந்து தகுதி பெற்ற அணிகள் இறுதிப் போட்டியில் நேருக்கு நேர் மோதியதுடன், ஒட்டுமொத்த வெற்றியாளர்களாக தொடர்ந்து 13 வது ஆண்டாகவும் குருணாகல் திருக்குடும்ப கன்னியர் மடம் பாடசாலை, மைலோ வெற்றிக்கிண்ணத்தை தனதாக்கியது.

2022 ஆசிய வலைப்பந்து வெற்றியாளர்களாக மாறிய இலங்கை தேசிய வலைப்பந்தாட்ட அணியும் முதல் நாள் நிகழ்வில் கலந்து கொண்டு இளம் போட்டியாளர்களை உற்சாகப்படுத்தியது. மாணவர்களாக இருந்த காலத்தில், இந்தப் பயணத்தின் ஒரு அங்கமாக இருந்ததால், அணியின் வெற்றிக் கதைகள், எதிர்காலத்தில் இலங்கையைப் பிரதிநிதித்துவப்படுத்த விரும்பும் வளர்ந்து வரும் வலைப்பந்து நட்சத்திரங்களுக்கு பெரும் ஊக்கமாக இருந்தது என்பதில் சந்தேகமில்லை.

“நெஸ்லே மைலோ எப்போதுமே உடல் செயல்பாடுகளின் முக்கியத்துவத்தையும், விளையாட்டுகள் மட்டுமே நமது எதிர்கால சந்ததியினருக்கு கற்பிக்கக்கூடிய தனித்துவமான மதிப்புகளையும் வலுவாக நம்புகிறது. எனவே, இது போன்ற தளங்கள் மூலம் அடிமட்ட விளையாட்டுகளின் வளர்ச்சிக்கு எங்கள் ஆதரவைத் தொடர்ந்து வழங்குவதையும், மாணவர்களாகவுள்ள விளையாட்டு வீரர்களை அவர்கள் சிறந்த திறமைசாலிகளாக வளர்ச்சி காண்பதற்கு அவர்களை வளப்படுத்துவதிலும் நாங்கள் பெருமைப்படுகிறோம். இந்த வெற்றிக்கிண்ணம் எங்கள் இளம் திறமையாளர்களுக்கு அவர்களின் திறமைகளை வளர்த்துக்கொள்வதற்கான வாய்ப்பை வழங்கியுள்ளதுடன், நாடு முழுவதும் உள்ள பெரும் எண்ணிக்கையான பாடசாலை மாணவிகள் விளையாட்டில் ஈடுபடவும் சிறந்து விளங்கவும் ஊக்கமளித்துள்ளது என்றும் நம்புகிறோம்!” என்று நெஸ்லே லங்கா நிறுவனத்தின் வர்த்தக மற்றும் ஒழுங்குமுறை விவகாரங்களுக்கான துணைத் தலைமை அதிகாரியான திரு. பந்துல எகொடகே அவர்கள் குறிப்பிட்டார்.

பேரார்வம் மற்றும் மன உறுதியை வெளிப்படுத்தியதைத் தொடர்ந்து, 13 வயதிற்குட்பட்ட, 15 வயதிற்குட்பட்ட, 17 வயதிற்குட்பட்ட மற்றும் 19 வயதிற்குட்பட்ட என அனைத்து பிரிவுகளிலும் குருணாகல் திருக்குடும்ப கன்னியர் மடம் வெற்றி வாகை சூடியது.

நல்லுணவு மற்றும் நல்வாழ்வுக்கான அத்திவாரமான நெஸ்லே நிறுவனம், 115 ஆண்டுகளுக்கும் மேலாக இலங்கை மக்களின் வாழ்வில் ஒரு அங்கமாகத் திகழ்ந்து வருகிறது. நாட்டில் விற்பனை செய்யப்படுகின்ற அதன் தயாரிப்புகளில் 90% இற்கும் மேற்பட்டவை குருணாகலிலுள்ள அதிநவீன தொழிற்சாலையில் உற்பத்தி செய்யப்பட்டு வருகின்றன. நாட்டின் சமூக-பொருளாதார அபிவிருத்திக்கு இந்நிறுவனம் சிறந்த பங்களிப்பாற்றி வருகின்றது. நிறுவனத்தின் மிகவும் அபிமானம் பெற்ற வர்த்தகநாமமான, நெஸ்லே மைலோ, பாலின் நலச்செழுமை, மோல்ற்று சாறு மற்றும் மிகச் சிறந்த கொக்கோ ஆகியவற்றைக் கொண்டுள்ள தயாரிக்கப்படுவதுடன், அத்தியாவசிய விட்டமின்கள் மற்றும் கனியுப்புக்களின் நலச்செழுமை மிக்கது. இது உள்நாட்டிலேயே உற்பத்தி செய்யப்பட்டு வருவதுடன், உலகெங்கிலும் பெயர்போன நெஸ்லே நிறுவனத்தின் உயர் தர நடைமுறைகளை தொடர்ந்தும் நிலைநாட்டி வருகின்றது.

தொடர்புகளுக்கு:

நிறுவன பொது விவகாரங்கள் தமிழ் குலதுங்க +94777915949 Damitha.Kulatunga@lk.nestle.com
நிறுவன தொடர்பாடல்கள் இசுரி அழகக்கோன் +94760395781 Isuri.Alahakoon@lk.nestle.com

புகைப்படத்தில் இடம்பெற்றுள்ள காட்சி:

முறையே குறித்த வயது பிரிவுகளில் மிகச் சிறந்த வீராங்கனைகளாக தெரிவு செய்யப்பட்டவர்கள், இடமிருந்து வலமாக: 19 வயதிற்குட்பட்ட - தானியா குணசேகர, 17 வயதிற்குட்பட்ட - அகித்மா அபேசிங்க,

15 வயதிற்குட்பட்ட - நெதுனி ஜெயவிக்ரம ரெஹான்சா, 13 வயதிற்குட்பட்ட - திசும்லி விஜேரத்ன
(அனைவரும் குருணாகல் திருக்குடும்ப கன்னியர் மடத்தின் மாணவிகள்)